

Заказ, бронирование и доставка билетов на матч 4 июня СБ. РОССИЯ - ЛАТВИЯ
агентство арт.сервиса «Аншлаг»
Тел. 982-02-82; 982-01-52

РУССКАЯ СУББОТА В ПАРИЖЕ

Без потерь прошел заключительный день 3-го раунда турнира

Продолжила борьбу за титул первой ракетки мира Мария Шарапова. В субботу потерпела неудачу одна из главных ее конкуренток в борьбе за это звание - француженка Амели Моресмо. Теперь уже точно известно, что по окончании нынешнего турнира «Большого шлема» лидировать в женском теннисе будет либо американка Линдсей Дэвенпорт, либо наша Мария Шарапова.

Успешно преодолели третий барьер «Ролан Гарроса» и другие

российские теннисистки - Надежда Петрова, Елена Бовина и Светлана Кузнецова. Важную победу одержал в субботу Марат Сафин над чемпионом Франции-2003 испанцем Ферреро. Уверенно прошел в 1/8 финала и Николай Давыденко. Лишь Игорь Андреев неудачно начал свой поединок с немцем Кифером. Но и он не проиграл: при счете 1-2 (и 4:4 - в четвертом сете) матч был отложен из-за темноты.

Материалы нашего спекора из Парижа - на 7-й стр.

29 мая - 1 июня 2005 года

СПОРТ УИК-ЭНД



ФУТБОЛ. Чемпионат России. 10-й тур

«ЗЕНИТ» - «САТУРН» - 1:0

Глоток воздуха перед антрактом



Фото В. ИВАНОВА.

ТЕННИС. ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ

Марат САФИН: НЕ ХОЧУ ДАВАТЬ ВОЛЮ ЭМОЦИЯМ

Наш специальный корреспондент передает из Парижа

Несмотря на травму колена, полученную в матче с чехом Лукашем Длухи, третья ракетка турнира Марат Сафин продолжает участие в «Ролан Гаррос». В субботу он в четырех упорных партиях победил испанца Хуана Карлоса Ферреро и вышел в 1/8 финала. Сразу после игры с лидером российской сборной побеседовал корреспондент «Спорт Уик-энда».

- В начале турнира вы говорили, что идете от матча к матчу и стараетесь не ставить высоких целей. После выхода в 1/8 финала можете признаться в своих амбициях?

- Пока я бы воздержался от

каких-то громких заявлений. В моей половине сетки еще немало сильных теннисистов. Надо просто играть, а не забывать себе голову разными подсчетами. Тогда и одерживать победы будет легче.

(Окончание на 7-й стр.)

ФУТБОЛ. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

НЕИЗВЕСТНЫЙ АРШАВИН

Сегодня, 29 мая, нападающему «Зенита» и сборной России Андрею АРШАВИНУ исполняется 24 года. Возраст, конечно, еще далеко не Христос, но все же... И вот что удивительно: казалось бы, сколько уже интересно дать Андрею для прессы, в том числе и для нашей газеты, причем достаточно откровенных, а оказывается, что мы его еще совсем не знаем. Может быть, потому что не интересовались, чем он дышит, кроме футбола, какой он. Постарайтесь донести до читателей и эти стороны жизни одного из лучших футболистов нашей страны. А тебя, Андрей, с днем рождения! Забывай голы, раздавай передачи на радость себе, партнерам и, конечно, болельщикам. А еще - будь счастлив!

- Андрей, давайте начнем наш беседу вполне традиционно, с футбольной. В этом сезоне ваша любимая «Барселона» стала чемпионом Испании...

- Да, и я очень городился за нее и за себя...

- А вот «Зенит» немного забуксовал после успешного старта чемпионата. Вдобавок ко всему вылетел из Кубка. В чем причина?

На самом деле ничего страшного в команде не происходит. Все идет своим чередом, как было в прошлом и позапрошлом годах. Но, к сожалению, пока нет результатов. Ну а если скоро мы уступим Кубок, то теперь должны взяться за чемпионат, где дела у нас обстоят не так уж плохо. Достаточно выиграть два матча подряд и мы снова будем в тройке. Хотя я уже говорил и повторяю, что этот сезон для нынешнего «Зенита» последний, когда команда может что-то выиграть, поскольку примерно в одном и том же составе мы выходим на поле уже второй год. Можно, конечно, еще два года попытаться, ничего не меняя. Но какой смысл? Если не в этом сезоне, то, наверное, никогда. Или нужно наше место приглашать других игроков.

- Недавно в интервью нашей газете Властили Петржела признался, что после ничьей с «Локомотивом» он сильно переживал. И впервые в жизни решил посоветоваться с тренерами и некоторыми игроками по поводу состава на следующий матч.

- Честно говоря, я не помню, чтобы он советовался. Хотя перед игрой с «Торпедо» тренер говорил нам на собрании, что нужно обязательно выиграть этот матч, нужна победа, видимо, подозревая, что игра может не получиться. И все. Но чтобы он спра-

шивал у группы игроков, кого ставить в состав? По-моему, такого не было.

- Петржела сказал, что после «Локомотива» он не мог прийти в себя в течение недели. Получается, что тренер переживает по поводу неудачи сильнее, чем игроки?

- Это не так. Понимаете, совсем не обязательно говорить после каждой неудачной игры о том, что ты переживаешь больше других. Могут просто неправильно понять. Но на самом деле по поводу неудач переживают все футболисты, собранные в нашей команде, потому что все хотят выигрывать.

- И все-таки почему у «Зенита» то и дело возникают проблемы с реализацией моментов. Не получается забить, отдать точный пас...

- На мой взгляд, нам просто не хватает свежести. Но я думаю, что сейчас дело пойдет на поправку, поскольку эмоциональный и физический спад у команды прошел. Так что все будет хорошо. Мы продолжаем бороться за медали. Это - наша цель.

Андрей ГАЛУНОВ.

Полностью интервью Андрея Аршавина будет опубликовано в следующем номере нашей газеты, которая появится в продаже в четверг, 2 июня. Из него вы узнаете, с кем дружит Андрей, есть ли у него недоброжелатели. Продолжает ли он ухаживать за девушками, которые, как известно, бывают разные, и все-таки нашел свою вторую половину. Дает ли Аршавин в долг, и как он тратит свои честно заработанные деньги. А также многое другое из жизни ведущего питерского футболиста, который при всей своей звездности продолжает оставаться искренним и немного застенчивым.

КУБОК РОССИИ. ФИНАЛ. АНОНС. ДВА МНЕНИЯ

Михаил ГЕРШКОВИЧ: ПОРАЖЕНИЕ АРМЕЙЦЕВ ИСКЛЮЧЕНО

Андрей ТИХОНОВ: У НАС ШАНСОВ - КАК У «ТЕРЕКА» ГОД НАЗАД

(Читайте на 5-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 2 июня

«ЗЕНИТ» - «САТУРН» - 1:0

Гол: Денисов, 63.

«ЛОКОМОТИВ» - «ДИНАМО» - 4:1

Голы: Дерябин, 21 (0:1); Лоськов, 30 (1:1); Лебеденко, 38 (2:1); Измайлов, 45+1 (3:1); Лебеденко, 54 (4:1).

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - «СПАРТАК» - 1:3

Голы: Калиниченко, 29 (0:1); Бобров, 41 (1:1); Калиниченко, 54 (1:2); Павлюченко, 87 (1:3).

«ТОРПЕДО» - «ШИННИК» - 0:0

«АЛАНИЯ» - «РОСТОВ» - 0:0

«ТОМЬ» - «РУБИН» - 1:2

Голы: Астафьев, 4 (0:1); Силла, 44 (0:2); Шишкин, 81 (1:2).

«ТЕРЕК» - «АМКАР» - 2:2

Голы: Кобенко, 1 (0:1); Боков, 32 (1:1); Субашевич, 39 (1:2); Терехин, 57 (2:2).

Положение на 29 мая

	И	В	Н	П	М	О
1. «ЛОКОМОТИВ»	10	5	5	0	14-3	20
2. «СПАРТАК»	10	6	1	3	19-10	19
3. «МОСКВА»	9	5	3	1	10-2	18
4. «ЗЕНИТ»	10	5	2	3	16-10	17
5. «ТОРПЕДО»	9	4	3	2	12-5	15
6. «РУБИН»	10	4	3	3	12-12	15
7. «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»	10	3	4	3	9-12	13
8. «ДИНАМО»	10	4	0	6	12-20	12
9. «АМКАР»	10	2	6	2	8-10	12
10. ЦСКА	6	3	2	1	11-2	11
11. «САТУРН»	9	3	2	4	8-7	11
12. «ШИННИК»	9	2	5	2	7-7	11
13. «ТОМЬ»	10	2	3	5	7-13	9
14. «ТЕРЕК»	10	2	3	5	8-17	9
15. «АЛАНИЯ»	10	2	3	5	8-17	9
16. «РОСТОВ»	10	0	3	7	4-18	3

11-й тур, 1 июня, суббота: «Зенит» - «Спартак», «Шинник» - «Локомотив». 12 июня, воскресенье: «Сатурн» - «Торпедо», «Москва» - «Крылья Советов», «Рубин» - ЦСКА, «Амкар» - «Томь», «Ростов» - «Терек», «Динамо» - «Алания».

Б ФУТБОЛ. Лига чемпионов. Эхо финала

Андрей ШЕВЧЕНКО: Я НЕ СОСРЕДОТОЧИЛСЯ НА ОДИННАДЦАТИМЕТРОВОМ УДАРЕ...

После поражения в финале Лиги чемпионов от «Ливерпуля» не все футболисты «Милана» открыты для прессы. Однако Андрей Шевченко прокомментировал поражение своей команды корреспонденту «Времени новостей».

- Андрей, «Милан» вел со счетом 3:0 и упустил победу. Как такое могло произойти?

- Этот матч - еще одно доказательство, что футбол - это великая и непредсказуемая игра. Может произойти что угодно. И до последней минуты ты не должен быть уверен в победе.

Значит, вы раньше времени поверили в победу и расслабились?

- Вы видели в игре «Милана» расслабленность? Нет, такого не было. Просто «Ливерпуль» реализовал все моменты, которые имел. Так бывает нечасто. Но это очень хорошая команда. В этом матче я бы выделил Джеррарда. Настоящий лидер команды, который всегда играет на очень высоком уровне. И, конечно же, очень помог голкипер «Ливерпуля» Дудек.

- Помог «Милану»?

- Это вы об ошибках вратаря в первом тайме? Он же потом исправился и несколько раз выручал свою команду почти в безнадежных ситуациях. А серии пенальти - это вообще без комментариев.

- Он отразил и ваш удар с одиннадцатиметровой отметки.

- Если честно, я уже видел мяч в сетке ворот и не сосредоточился на ударе дополнительным образом.

- Третий раз подряд судьба финала Лиги чемпионов решается после ударов футболистов из бывшего Советского Союза. Два года назад ваш удар с пенальти принес победу «Милану» над «ЮVENTУСом», год назад за «Порту» забил Дмитрий Аленичев, теперь снова ваш удар был последним...

- Не думаю, что это какая-то закономерность. Вот если бы все три

раза эти удары принесли победы!

- Были ли в вашей карьере более обидные поражения?

- Да. Когда Украина, проиграв в стыковом матче Словении, не попала на чемпионат Европы 2000 года. То разочарование было самым сильным.

- Если сейчас «Милан» выиграл, то в матче за Суперкубок встретился бы с российским ЦСКА. Видели, как армейцы обыгрывали в финале Кубка УЕФА «Спартинг»?

- Сам матч я не смотрел, но очень болел за ЦСКА. Особенно переживал за Валерия Газзаева. Мы знакомы очень давно. Ещё когда он был главным тренером «Аланы», я играл за киевское «Динамо», Валерий Георгиевич очень настойчиво меня приглашал в свою команду во Владикавказ. Так что теперь я от всей души хочу поздравить его с победой в Кубке УЕФА. Он заслужил этот успех. А что касается Суперкубка... Надеюсь, мы еще встретимся с ЦСКА. И я очень хочу знать, что произойдет это в финале Лиги чемпионов.



ШАХМАТЫ. Чемпионат России

Суперфинал. Женщины

Александра КОСТЕНЮК: ДОРОГА К ВЕРШИНЕ ВЕДЕТ ПО КРАЮ ПРОПАСТИ

В Самаре завершился суперфинал женского чемпионата России. Выиграв в последнем туре у Юлии Кочетковой, звание сильнейшей шахматистки страны завоевала Александра Костенюк. Впервые, кстати, в своей спортивной биографии. До этого чемпионка Европы покорялась лишь вторая ступень пьедестала первенства страны. Судьба серебряной медали решилась в партии Татьяны Косинцевой и Екатерины Ковалевской. На доске долго стояла позиция динамического равновесия, но в обояющем центноте белые действовали точнее. Партия перешла в эндшпиль, в котором белому ферзю противостояли ладья и слон черных. Черные сопротивлялись до 70-го хода, но сдались так и не сумев. В итоге звание вице-чемпионки страны-2005 досталось Татьяне Косинцевой. Бронзовая награда вручена Екатерине Ковалевской.



- Уж только не это! Я вообще заметила, что когда ты выигрываешь какой-то турнир, то подобные ситуации возникают всегда. А можно наоборот - играешь вроде бы хорошо, позиции надежные, но результат нет.

- Что вы испытываете в таких стрессовых ситуациях? Со стороны кажется, что вы относитесь к ним довольно спокойно...

- Тяжело, конечно, но стараюсь быть спокойной. Нервами можно все только испортить.

- Одна из таких головоломных партий у вас приключилась с самой юной участницей турнира - самарчинкой Юлией Якович. После той ничьей вы стали побеждать всех подряд. А если бы проиграли?

- Ну, что говорить об этом. Что-нибудь другое выиграла бы.

- А вы обычно легко переносите неудачи?

- Сейчас уже легче, чем в детстве. Я понимаю, что это - не сегодня партия в жизни и надо двигаться вперед.

- Сильно устали?

- Знаете, когда все заканчивается положительно, то усталости не чувствуется.

- Неужели с завтрашнего дня могли бы вступить в такой же турнир?

- Нет, что вы! Я стараюсь играть так, чтобы после каждого турнира, задавая себе вопрос о том, сделали ли мы все возможное, отвечать на него утвердительно. Когда так относишься к делу, без отдыха не обойтись.

- Чем вам запомнился Самара?

- В первую очередь, конечно, победой. Тем более что это - моя первая победа во взрослом чемпионате России.

Ирина ЗОБНИНА. Самара.

Итоговое положение. 1. Александра КОСТЕНЮК - 9. 2. Татьяна Косинцева - 8. 3. Екатерина Ковалевская - 7.5. 4. Надежда Косинцева - 6. 5. Алиса Галлямова - 6. 6. Светлана Матвеева и Наталья Погонина - по 5.5. 8. Елена Заяц - 5. 9. Валентина Гунина - 4.5. 10-11. Екатерина Корбут и Юлия Кочеткова - по 3.5. 12. Юлия Якович - 1.5.

БАСКЕТБОЛ. Чемпионат России. Плей-офф

И ВСЕ-ТАКИ ЦСКА - «ДИНАМО»...

Три комплекта наград разыграют четыре лучшие команды по итогам регулярного чемпионата

Матч № 5 «ДИНАМО» - М - «УНИКС» - 82:73 (17:17, 23:19, 16:24, 26:13) «Динамо»: М: Домани - 15, Туркан - 15, Пападопулос - 10, А. Макаронович - 6, Лэнгдон - 15, Кубраков - 4, Лихолитов - 3, Л. Грир - 8, К. Лавринович - 6, Кузякин - 0. «УНИКС»: С. Наджфей - 8, Авлеев - 10, Энсти - 10, Самойленко - 2, Ш. Уильямс - 25, Милосердов - 5, Н. Хряпа - 3, Камбала - 5, Юдин - 5.

Матч № 1 - 79:70. Матч № 2 - 96:75. Матч № 3 - 71: 85. Матч № 4 - 85:86.

Счет в серии: 3:2

Плей-офф (1/4 и 1/2 финала) оказался пустячной трофея времени, если опустить за скобки боельщицкий интерес и взглянуть на ситуацию с чисто спортивной точки зрения. После жарких и не очень битв мы пришли к тому, с чего начинали: за чемпионский титул сразятся ЦСКА и столичное «Динамо», занявшие соответственно первое и второе места по итогам регулярного чемпионата. Бронзовый комплект медалей разыграют команды, финишировавшие на третьей и четвертой позициях - «УНИКС» и «Химки». Не исключено, что и заключительная стадия плей-офф не внесет никаких корректив в окончательную расстановку в лидирующем квартете. В общем пока обходится без сенсаций, но, правда, и не без интриг.

Интригу пока без устали закрывают подопечные Станислава

Еремина. В четверть- и полуфинале казанцы провели все 10 отведенных регламентом для выявления победителя матчей против ростовского «Локомотива» (3-2) и столичного «Динамо» (2-3). При примерном равенстве сил волжан с «Химками» вполне вероятно вариант, при котором по максимуму продлится и серия до трех побед за бронзовую медаль. Здесь возможна рокировка, если «Химки» обыграют «УНИКС». В споре за золото фаворит очевиден: динамовцы должны совершить подвиг, чтобы дотянуть до пятого матча с армейцами...

«УНИКС» после обескураживающих 0:2 на старте это удалось. На своей площадке казанцы уравняли шансы в противоборстве с командой Валерия Тихоненко, и претендент на плаху, где в образе палача выступает ЦСКА (страдания жертвы

будут вознаграждены все же неплохо - серебром), определялся в Москве. Как и следовало ожидать, игра прошла в равной борьбе. Если к большому перерыву «+4» имели в запасе хозяева, то к заключительному периоду такой же отрыв со здрави гости. Последняя десятиминутка, словом, требовала героя, который повел бы за собой партнеров и удачной игрой спомнил наконец сопротивление соперника. Такой игрок раньше других заявил о себе в динамовцев - им оказался липовец Кшиштоф Лавринович, который до поры до времени держался в тени, словно экономил силы для финишного спурта. В начале периода его трехочковый начал погоня динамовцев («+1»), в концовке той же точный бросок из-за шестиметровой дуги сделал шанссы «УНИКС» призрачными - «+9» в пользу хозяев. В промежутке между двумя «выстрелами» Лавринович накрыл два броска казанцев, да и вообще сыграл очень полезно...

Итак, 31 мая начинается заключительная стадия плей-офф. В сериях до трех побед (обе они - золотая и бронзовая) - пройдут по схеме 2-2-1). ЦСКА получит преимущество своей площадки над столичным «Динамо», а «УНИКС» - над «Химками». Комплекты наград будут разыграны 31 мая, 1 и 5, и, если потребуется, 6 и 9 июня.

**МИР БАСКЕТБОЛА
ВЫ ЛЮБИТЕ БАСКЕТБОЛ?**

ЖДЁМ ВАС В МАГАЗИНАХ:

1. Ленинский пр.140 (м. «Ленинский пр.») тел. 376-93-24
2. ул. Гороховая, 41 (м. «Сенная») тел. 310-82-38
3. ул. Бабушкина, 48 (м. «Ломоносовская») тел. 560-78-16



**КРОССОВКИ
ФУТБОЛКИ
ПЛАКАТЫ
ЗНАЧКИ
СУВЕНИРЫ
АКСЕССУАРЫ**

ЕВРОЛИГА ULEB

С НЕУДАЧНИКАМИ БУДУТ РАЗРЫВАТЬ КОНТРАКТ

На заседании ассоциации ULEB в Барселоне изменены условия участия команд в Евролиге. Отметим, самое главное: с сезона-2006/07 14 клубов, которые подпишут 3-летний контракт с Евролигой ULEB, будут определяться по результатам их выступлений на внутренней и международной арене. В случае неудовлетворительных спортивных показателей клуб может быть выведен из Евролиги даже до истечения этого срока. Чемпионский титул будет оспаривать, как и прежде, 24 команды. Еще 9 годичных лицензий выделены национальным федерациям, последние путевки достанутся победителю Кубка ULEB. И еще один немаловажный нюанс: к сезону-2009/10 арены участников Евролиги должны вмещать как минимум 10 тысяч зрителей.

На кону - дело двенадцати лет

Сразу же после утверждения нового рейтинга WBA корреспондент «СУ» поздравил Николая ВАЛУЕВА с первым местом в системе координат Всемирной боксерской ассоциации.

- Спасибо большое, - спокойно отреагировал Николай. - Признаюсь, вы первые, кто сообщил мне об этом, сейчас буду наводить дополнительные справки.

- Вы стали первым российским супертяжеловесом, возглавившим рейтинг одной из самых престижных боксерских организаций. Какие чувства испытываете?

- Рад, конечно. Воспринимаю это как предпоследний шаг к исполнению своей мечты - завоевать чемпионское звание. На это направлены все помыслы и действия нашей команды. Но для этого я обязан взять последний аккорд - выиграть бой у Джона Руиса. Все мысли подчинены именно этому поединку. Вместе с тем понимаю, что обольщаться не следует. Впереди большая работа.

- Изменения в планы своей подготовки будите вносить?

- Нет, обходимся без изменений. Мы ведь настраиваемся на этот бой, заранее продумывали стратегию и тактику подготовки. За прошедший год, который получился весьма напряженным, накопились определенная физическая усталость, накопились травмы, которые надо залечивать. И, безусловно, очень важно пройти интенсивный этап общефизической подготовки, в который будут включены бег, занятия со штангой и на тренажерах, а также занятия на песке. Последнее я выделю в отдельную строку, поскольку это такая нудная и тяжелая работа, но ее надо провести, чтобы к осени набрать самую лучшую форму. Это необходимо, потому что задачи стоят самые серьезные, на кону - дело двенадцати лет.

- По словам вашего менеджера Бориса Димитрова, запланированный на середину июня бой с Генри Акинванде не состоится. Как вы считаете, нужен ли вам промежуточный соперник на пути к Руису?

- Скорее всего, нет. Мы сейчас не будем распылять силы, а лучше сконцентрируемся на Руисе. Но дадите все же не будем забегать вперед. Детально поговорим, когда станет известна дата этого боя.

- Ваши представления о Джоне Руисе?

- Неубийственный соперник, опытный, провел много боев с сильными боксерами, поэтому рассчитывать на легкий поединок не приходится. С «неубийственным» всегда трудно боксировать. Я думаю, что он, скорее всего, попытается придать бой затяжной характер. Ну и, конечно же, попытается использовать мои ошибки и недостатки, которых у меня, как и у каждого боксера, хватает. Руис очень «вязкий», он старается поломать выстроенную против него тактику. Что касается его слабых сторон - они, конечно, есть у него. Будем приглядываться, изучать, искать возможность эффективнее их использовать.

Большинство соперников предполагают работать с вами в высоком темпе, устраивая карусель, однако Руис к темповикам не относится. Как вы думаете, на какие козыри он будет рассчитывать?

- Кто знает, может, он как раз и построит тактику темповика бокса. Ведь на профессиональном ринге - как на войне, главное - преподнести сюрприз сопернику.

Где может состояться этот бой?

- Я не думаю, что чемпион поберет в Германию. Поединок, скорее всего, будет проходить в США. Возможно, в Лас-Вегасе.



Этьен отдыхает...

«Черный носорог» верен своему прозвищу

- А теперь давайте вернемся к вашему недавнему поединку. Судя по всему, Клиффорд Этьенен оказался достаточно крепким орешком. Каким был план на бой, какова стратегия?

- С манерой боя Этьенена я познакомился, когда просматривал видеокассеты, готовясь к поединку с Аттило Левином. Мы взяли кассеты с боями предполагаемых соперников,

тем видно было, что удары у него достаточно грозные, и лучше их не пропускать. Еще тренер отметил, что Этьенен находится во фронтальной стойке. А в этом положении его корпус более открыт, чем если бы он стоял к сопернику боком. Это означало, что я смогу спокойно попадать ему в слева, и справа в голову, а также в туловище. А еще я понял, что смогу пустить в дело свой правый апперкот, который мы интенсивно отрабатываем на тренировках. Кстати, и сыграло свою роль. Кроме

руку и «выстреливать» свой кросс. Мы тоже это заметили. Когда Этьенен проводил тренировку в присутствии представителей СМИ, бросились в глаза огромная скорость его удара и темповая манера ведения боя. Вердикт, он настраивался с первых же раундов вымотать меня за счет высокого темпа, сделать медленным. Попытка, что именно этого он и добивался.

- Вас не смущало, что американец десять лет провел за решеткой?

то выбором музыкального сопровождения занимались профессионалы своего дела, поэтому ответственность за эту часть моей программы можно переложить на них плечи. Надеюсь, они сделали свою работу на уровне.

Борис Димитров, менеджер Валуева: - Хочу лишь уточнить, что песня исполнена певицей китайского происхождения, живущей в Германии, где она пользуется немалой популярностью.

Известно, что вы неравнодушны к шансону. Не думали о том, чтобы использовать эту музыку при выходе на ринг?

- Да, я люблю бардовскую песню, люблю шансон. Но, вы уж извините, это не для выхода на бой. Музыкальное сопровождение направлено ведь на «подогрев» зрителей, а не для настроения их на лирический лад.

Привык к спартанским условиям

- Где вам больше по душе тренироваться - дома или за границей?

- Мне очень нравится тренироваться в тех местах, к которым я привык. Это и Питер, и Армения, где часто приходится бывать. Причем бытовые условия не имеют для меня большого значения. Скажем, в Германии был настолько наложен, что его совершенно не замечаешь, и на местных боксеров это даже отрицательно влияет - слишком уж привыкают они к идеальным условиям. Мы же с тренером считаем, что бойцу нужны спартанские условия. Я родился и вырос в таких условиях, тренировался в них, поэтому они ничем не смущают. Когда мы приезжаем в Армению, там могут отключить воду или не дать тепла. В Цахкадзоре, например, отопительные батареи спортзала давным-давно не работают. Но когда стремишься добиться результата, все эти неудобства отступают на второй план. Зато работыщаются в условиях высокогорья, тебя никто не отвлекает. И это для меня главное.



- Его криминальное прошлое лишь раз доказывало, что Этьенен - парень непростой, с характером, выращенный не в зале бокса, а на улице. И это заставляло лишь серьезнее относиться к сопернику.

Подлезать под канаты?

Это не для меня

- Когда вы выходите на ринг, прошагивая через канаты, это впечатляет не только зрителей, но и соперников. Вы рассматриваете этот ритуал как элемент психологического давления на оппонента? И вообще, как родилась сама идея такого эксклюзивного варианта выхода на ринг?

- Задумка эта родилась не в моей голове. Ее придумал мой очень хороший знакомый, который сам боксер. Это было еще в ту пору, когда я только начинал заниматься боксом. У нас были показательные спарринги в зале тогдашней Академии Лесгафта, и мой друг сказал: «Что ты подлезешь под канаты? С твоим-то ростом это просто некрасиво! Почему бы тебе не переступить через канаты?» Эти слова меня даже за живое задели. После этого мне не оставалось ничего иного, как перемахивать через канаты. Вот с того момента и перемахиваю. А какое увлечение это производит на соперников - не берусь судить. Просто такой выход стал элементом моего почерка. Впрочем, не думаю, что это какой-то эксклюзив. Я знаю боксеров, которые так же шагают на ринг. А кто-то, как Костя Цзю, перемыгивается через канаты. Не это главное. Важно, что ты будешь делать в ринге.

- А через канаты удобно перешагивать?

- Вполне.

- На бой с Этьенном вы выходили под достаточно пафосную музыку. Чья это идея?

- Откровенно говоря, я до сих пор, сожалею, не выбрал музыкальное сопровождение, под которое мне хотелось бы выходить на ринг. Может быть, потому что абсолютно отключаюсь от зала, когда иду на бой, и то, что вы сказали, для меня является определенным открытием: я просто не успел отдать себе отчет, что же это была за песня. Вообще-

я женат. Со своей будущей женой познакомился на дне рождения друга. Со временем наши отношения переросли в большое чувство, чему подтверждением является наш сын Гришка. Время по-всякому проверяло нас с Гелей. Так что наш союз иначе, как судьбой, не назовешь.

Н. Валуев.

- И все-таки, вкусив спартанских условий, вы снова отправляетесь в Германию.

- В Германии я тренируюсь во многом вынужденно, потому что в России мне не хватает спарринг-партнеров. Точнее - здесь их нет. А туда их привозят. Поэтому весь подготовительный этап к боям и провожу в Германии. Хотя в прошлом году прошел там в общей сложности не более шести месяцев, а перед боем с Этьенном планировался месяц, но еще на месяц вынужден был задержаться из-за травмы - пришлось заняться лечением спины.

- Как вы считаете, кто более популярен в Германии - Валуев или Братья Кличко?

- Кличко в Германии очень популярны. У меня нет пока такой широкой известности. Но не надо забывать, что я нахожусь в Германии все-го год, а Кличко раскуриваются там больше пяти лет.

- О перспективах вашего боя с Виталием Кличко.

- Этот вопрос мне задают постоянно. Судя по ситуации, сложившейся в мире бокса, если этот бой и произойдет, то не скоро. Одного моего желания драяться с Кличко мало. Необходимо желание Кличко, а также желание менеджеров и промоутеров. Слишком много «но» к тому, чтобы этот бой состоялся.

Беседовал Валерий ЦЫМБАЛЮК. (Окончание - в следующем номере.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 2 июня